

编辑/段惠 校对/贺心海

本版电话:65233681

Email:duanzisef@163.com

麦歌是吴淞从人才市场上招来的,所以她对吴淞很有好感。可令麦歌没想到的是,吴淞对她也很照顾。

实习期满考核前,麦歌从自己的电子邮箱里收到试卷的同时还收到了一份答案。她确信一起参加考核的六个新人里,只有自己收到了答案,因为另五个人在考核后就消失了。

实事求是地讲,这次考核的题目对麦歌来说一点都不轻松。可麦歌不喜欢这种胜出的方式,甚至从心底里厌恶,她更希望凭实力证明自己在这里工作。可她还是默认了,在这样的江湖里总要有人被算计,况且,她迫切需要这份工作。当然,华光集团的职位谁都想要,这是本市所有大学毕业生的梦想。

无论如何,她都应该对吴淞心存感激。

人是个奇怪的动物,一旦有了好感,哪怕对方的缺点也都成了可爱,况且吴淞也算是个优秀男人。

终于,好感变成了喜欢,喜欢久了,就自然成了爱。于是,不知不觉中爱情就萌芽生长了。

她没法不爱上吴淞,在一个刚出校门的女生眼中,吴淞无疑是优秀的,成熟的,符合这个年龄段所有女孩子心目中白马王子的形象。

当初的麦歌还很青涩,认定的东西容易执著,尤其是虚幻的感情。既然滋生了,就从来没有想过要放下。她希望有个结果,更渴望和吴淞能够有个开始。

故事开始了,吴淞不知在什么时候已经站在她的面前说,恭喜你,麦歌,从今天开始,你已经是华光集团的正式员工了。

麦歌兴奋得差点跳起来。

麦歌有理由兴奋,吴淞的薪资意味着从此她 will 拥有令人羡慕的工作以及丰厚的薪金。

她被分在公司市场部,负责华东地区销售市场调研。这份工作唯一的不足就是需要经常出差,所以她没有办法经常看到吴淞。麦歌想了N种办法,最后也放弃了N种办法。一个女生怎么好向男人开口倾诉自己的心事?她把自己的心思码成文字存在自己手提电脑的某个文件夹里不见天日,永垂不朽。

然,有时候生活总会给你机会,也许是吴淞故意创造的机会。那天,麦歌在上海做销售预案,接到了吴淞的电话,说他也到了上海,来招人。麦歌说好,我去接你。

那是个春光明媚的午后,麦歌把自己打点得惊艳而不落俗套地出现在吴淞面前,让他的双眼登时放光。这就是她想要的结果。

那个晚上,吴淞喝醉了,麦歌也喝了一点酒。麦歌象猫一样爬上他的床——酒总给人无穷的勇气。

混乱中,吴淞忽然紧紧地抱住了她……

第二天醒来,吴淞身上有很多牙痕,颜色暗红。吴淞说,麦歌,你不只是个妖精,还是只老虎。麦歌笑盈盈地说,就是要让你记住这个上海的春天。

上海的春天,温润而又和煦。接下来的几天,两人把上海的风景一网打尽,尽情到不知魏晋。

不久,麦歌就升任了市场部经理。

那是源于一起产品价格引起的内部纠纷。公司的一位客户从销售部副经理手里采购了1万台冰箱,可这位客户正好是公司市场部经理的老同学,他在市场部经理处了解到冰箱的价格比他购买的价格每台低了200元,结果客户要求退货。

所有人都知道,这只是一个借口。事情出来后,公司董事会一致通过决议,免去现任市场部经理职务,而空缺的位置就由麦歌接任。当然,这也是人力资源部部长吴淞的竭力举荐。

此后,麦歌只负责审核手下交上来的预案,然后提交高层干部会议讨论,然后不停地开会再

开会。不再有上海的春天,但他们把春天搬回了自己的小窝。准确地说,这是麦歌的小窝。一室一厅一厨一卫的实用房,舒适而温馨。吴淞总是出其不意地到来,给麦歌惊喜。吴淞说,麦歌,你要理解我,我们不能让公司的人知道我们的故事。

麦歌觉得他们不是在恋爱,倒像是在暧昧地偷情。可她喜欢这样的暧昧,只要是吴淞给的,她都喜欢。

麦歌升任经理后,收入上升了一大截,而最大的实惠则是可以帮助吴淞。帮助是全方位的,吴淞可以知道公司的生产数据,知道公司所有的销售动向;在所有会议上,吴淞的提议都能得到麦歌的热烈响应,这就为会议的发展方向定下了基调,无论提议是否合理。

在关于车间工人是否同时负责安保工作的议题上,麦歌原本并不赞同,因为她能理解车间工人承受的工作压力。

会议室里一片沉寂,吴淞的目光递了过来,麦歌知道他的意思,忍不住低下了头。她的余光看到吴淞的眉头皱了起来,终于,她轻轻咳了一下,然后举手,镇定地说,我赞同吴部长的意



文/那一笔的风情 图/李崇武

见。

接着,不断有人表态,附和的人越来越多。最后只有生产部长、安保部长、总裁以及几位副总保持沉默,生产部长气得猛地一拍桌子拂袖而去。总裁的眉头紧锁,半晌,他说,这事以后再议吧。

这是华光成立以来,第一次没有在会上直接解决问题。这是很明显的无理提案,麦歌不明白吴淞为什么这么做,可她能觉察出在这个充满硝烟的会议上,有很多人在暗地里支持吴淞,即使麦歌不第一个站出来,也会有张歌李歌出面。

麦歌很不高兴,她不喜欢这么好的公司被操纵到失去公平和正义。

吴淞再来的时候,麦歌再也找不到过去的激情。她希望自己喜欢的人真诚,可她终究什么也没说。她希望又如何,她还希望自己的爱情能在阳光下灿烂绽放呢,到如今还不是像卧底一般暧昧?

吴淞来得照例那么神秘,然后在不累不休的纠缠后悄然离去。麦歌独自躺在床上,蓦地发现,不知从什么时候开始,她和吴淞见面时已经没什么话说,几乎所有的时间都消磨在了床上。她不禁苦笑。

时光荏苒,岁月如梭。一转眼,2008奥运年扑面而来。

周一早晨,麦歌和往常一样,匆忙地起床,洗漱,吃饭。但她看到牛奶便一阵恶心,忍不住吐了起来。她去了医院,发现是怀孕了。

这不是麦歌想要的结果。她赶回公司,要把这个难题赶紧告诉吴淞。当她见到吴淞的时候,还没有开口,吴淞就说,麦歌,快走,会议要开始了。

这次会议主题是选举上一年度集团风云人物,两个名额,候选人是三个:销售部经理张扬、生产部部长陈坚、人力资源部部长吴淞。

麦歌对这样的选举不感兴趣,她现在满脑子都是怀孕的事情。她想吴淞得到的荣誉已经够多了,也不在乎这一个,就随手在前两位名字上打了勾。本来他们两人也是战功赫赫,当选是众望所归,她想。

结果出来了,吴淞以低于陈坚一票而落选。吴淞的脸色登时铁青。

麦歌跟着吴淞进了他的办公室,关了门,便忙不迭地说,吴淞,我怀孕了。

哦。吴淞头都没抬,目光失神地盯着一个地方发呆,自言自语道,这次到底是谁在最后时刻耍了我,没投我的票?

麦歌没好气地说,是我没投。你的荣誉那么多,也不差这一个。

你说什么?吴淞猛地站起来,脸狰狞得可怕。你知不知道,这次的当选者可以免费到美国培训半年,回来后推选其中一人晋升公司常务副总经理。一人之下,万人之上!

麦歌没好气地说,你就知道自己,你有没有想过我?

臭婊子,你出卖我还有脸来指责我!吴淞上来狠狠给了她一个耳光。

麦歌弄不清是怎么回到自己的住处的,她有种虚脱的感觉。她做梦都想不到,一向温文尔雅的吴淞居然会打她。原来,他心里只有他自己,为了满足食欲,甚至连自己的骨肉都可以不在乎。爱情,呵呵,简直是笑话。

疼痛在无形中蔓延,撕心裂肺。这个世界真的残忍,于爱情,谁在乎谁就出局。还有什么比年少时的所托非人更让人受伤?受伤的不仅是麦歌的心,还有身体。

麦歌去了医院。她没有流泪,泰戈尔说得多好,没有人值得你流泪,值得你流泪的人不会让你流泪。

手术后的第五天,麦歌就打了个电话给吴淞,约他来吃顿晚饭。吴淞的声音冷漠,说我很忙,没有时间。麦歌说,好歹也好过一场,就算是我们最后一次相聚吧。吴淞哼了一声,说好吧。

那天晚上,麦歌精心做了一桌美味,并刻意打扮了一番。吴淞看着美人、美酒、美食,心情好了许多。那晚的牛肉味道不错,没什么过多的话题了,吴淞只是低头,风卷残云似的把牛肉吃了一大半。

麦歌心满意足地看着他,只是喝酒。吴淞说,麦歌,别喝了,对孩子不好,多吃点菜吧。麦歌眼里闪过一丝怨毒,孩子?什么孩子?

你不是说你怀孕了吗?

孩子?哦,在你肚里。

吴淞哈哈大笑,麦歌,你是不是喝多了?孩子在你肚里啊。

麦歌转身,将流产单子放到吴淞面前,淡淡地说,孩子没了,我给你这个当爹的留点纪念,让孩子与你的血液融为一体了。

麦歌顿了顿又说,你以为你吃的真是牛肉?

吴淞的脸一下变成了扭曲的紫红色,整个人都抖了起来。

麦歌早有准备,猛地打开门,小区保安就站在门口,问,小姐,有什么事情吗?麦歌指着吴淞说,请将这个人赶出去!

吴淞大叫一声,扑向麦歌,拳头尚未落下便被保安拦住,把他拉了出去。

第二天,麦歌连辞职报告都没有交,就离开了这个城市。

后来,麦歌在另一个城市邂逅了她曾在华光时的部下。一起去吃饭时,部下说,你知道吗,不知怎么回事,你走后吴淞精神就变得不正常,工作也停了,在看心理医生。

麦歌冷笑,搅动着杯子里的奶茶,没有作声。她知道吴淞为什么会神经错乱,纵是谁再坚强,知道吃了自己的亲骨肉,都无法再保持正常。

只是麦歌永远也不会向别人透露,那天所谓的“人肉”,真的只是牛肉。

约稿《言情》是爱情小说版,欢迎为本版投稿,写出你心中唯美的、凄美的、奇美的、壮美的爱情故事。要求原创、首发,3000字左右。三个月内不回复视为退稿。